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TURİZM 
 
TÜRKİYE YAMAÇ PARAŞÜT HERDEF ŞAMPİYONASI 
21-22 Temmuz 2010  Yer: İnönü-Eskişehir  http://egitim.thk.org.tr/ 
 
TEMPO TUR’DAN PROMOSYON GEMİ TURLARI 
- İTALYA, HIRVATİSTAN, TUNUS, İSPANYA, PORTEKİZ, BREZİLYA 
19 gün / 18 gece  Fiyat: 640 Euro(iç kabin) 
- İTALYA, HIRVATİSTAN, MALTA, İSPANYA, PORTEKİZ, BREZİLYA 
19 gün / 18 gece  Fiyat: 640 Euro(iç kabin) 
http://www.tempotur.com.tr/gemiturlari/musica/musica.htm 
 
YURTDIŞI TATİLİ TAKASA GELDİ 
Yurtdışında tatil yapmayı kafasına koyan ancak yüksek tatil fiyatları nedeniyle buna cesaret edemeyen 
Türk turisti, artık sadece uçak biletini cebine  koyup üstelik  ev rahatlığında tatil yapma fırsatına kavuştu. 
Otellerin yüksek fiyatlarına ve geleneksel turistik seyahatlere alternatif olacağı düşüncesiyle 1992 yılında 
Amerikalı işadamı  Ed Kushins tarafından kurulan internet üzerinden Ev Değiş Tokuşu sitesi 
‘www.evdegistokusu.com’ hizmete açıldı. Siteye üyeliğin bedeli aylık 16 lirayken, kullanıcılar dünyanın 
farklı yerlerindeki 130 ülkeden 33 bin evde tatil yapabiliyor. Siteye üye olunduktan  sonra kullanıcı kendi 
evini siteye koyuyor ve kendi teklifini ya da gelen teklifleri değerlendiriyor. Bu sayede karşı tarafı ikna 
ederse ya da kendisine gelen tekliflere bakarak karşı taraftan ikna olursa bir anda New York, Paris ya da 
Hong Kong gibi merkezlerdeki evlerde tatil yapma imkanı yakalayabiliyor.  
 
HAMAMÖNÜ’NDE FAYTON SEFASI  
Bir zamanlar sokaklarında fayton sesleri eksik olmayan Hamamönü, Altındağ Belediyesi’nin restorasyon 
çalışmalarının ardından eski nostaljik günlerine geri döndü. Hamamönü’ne gelen konukların ücretsiz 
faydalanacağı fayton elektrikli olması nedeniyle aynı zamanda çevre dostu.  

 

 
KONSER – ŞENLİK 
 
EBRU GÜNDEŞ, DANONE YAZ FESTİVALİ’NDE 
25 Temmuz 2010 Pazar   Saat: 20.00   Yer: AnkaMall AVM 
 
FERHAT GÖÇER KONSERİ 
24 Temmuz  Cumartesi  Saat: 20.30  Yer: Kentpark AVM   Tel: 444 7 477 
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SİNEMA 
SiNEMA YAZ OKULU  
Sinematek Derneği’nin 10 yıldır sürdürdüğü Sinema Yaz Okulu, bu yıl 12-23 Temmuz tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek. www.sinematek. org.tr 

 

T İ Y A T R O 
 
TULUATMASYON  
“Öyle bir tiyatro oyunu olsun ki konusunu ben vereyim, bazen sahneye çıkıp ben de oynayayım, oyun 
sürekli değişsin bir izlediğimi bir daha izlemeyeyim, her izlediğimde gülmekten yerlere yatayım” 
diyorsanız; TULUATMASYON tam size göre bir oyun.  
 
ÇOCUKLARA 
 
SORULARA YANIT ARANIYOR 
Çocuklar için kişisel gelişim kitapları yayınlayan Elma Yayınevi, Özden Aslan'ın yazdığı “Aklını Arayan 
Çocuk” adlı kitabı piyasaya çıkardı. Kitapta; çocukların akıllarını karıştıran sorulara cevaplar aranıyor. 
 
PONY KULÜP: MİDİLLİLERLE BİNİCİLİK EĞİTİMİ 
Ankara Atlı Spor Kulübü bünyesinde 18 yaş altındaki kişilere binicilik eğitimi vermek için oluşturulan 
Pony Kulüp çocukları atlarla tanışmaya ve biniciliği öğrenmeye davet ediyor.  Telefon:  215 67 58  
www.aask.org.tr/     
 
 
YARIŞMA 
 
PROF. DR. M. ORHAN DİKMEN ARAŞTIRMA ÖDÜLÜ  
İktisadi Araştırmalar Vakfı tarafından, vakfın kurucusu Prof. Dr. M.Orhan Dikmen anısına ödüllü bir 
yarışma düzenleniyor. Yarışmada, birinciye 10.000 TL, ikinciye 5.000 TL, üçüncüye ise 2.500 TL para 
ödülü verilecek. “Gelişmekte Olan Ülkelerin Küresel Ekonomik Krize Karşı Geliştirdikleri Ekonomi 
Politikaları” konulu yarışmaya başvurmak için son tarih  23 Temmuz 2010.  www.iav.org.tr 
 
BASKETBOLUN UNUTULMAZ ANLARINI YAKALAYANLARA TÜRK TELEKOM’DAN BÜYÜK 
ÖDÜL 
Türkiye Spor Yazarları Derneği ve Türkiye Foto Muhabirleri Derneği işbirliği ile gerçekleşen yarışmada, 
2009-2010 sezonunun en unutulmaz anını yakalayan foto muhabirleri birincilik için yarışacak. 2009-
2010 sezonunda Basketbol Milli Takımımızın oynadığı maçlar ve basketbol kulüplerimizin Avrupa 
Kupaları'nda oynadığı maçlardan veya Beko Basketbol Ligi ve Play Off maçları ile Teknosa Türkiye 
Kupası ve Cumhurbaşkanlığı Kupası maçlarında çekilmiş fotoğrafların katılacağı yarışmada, jürinin 
belirleyeceği eserler, gerek ödül töreninde, gerekse spor salonlarında açılacak sergilerle basketbol 
severlere tanıtılacak. Gazete ve dergilerde görev yapan yada bağımsız olarak çalışan tüm foto 
muhabirlerinin katılabileceği yarışmada birinci olan eser 5.000 TL, ikinci 4.000 TL,            üçüncü olan 
eser ise 3.000 TL para ödülü kazanacak. Foto muhabirleri ve basın mensuplarının 30 Temmuz 2010 
tarihine kadar katılabilecekleri yarışma  hakkında detaylı bilgiye  www.turktelekomspor.com.tr  
adresinden ulaşılabilir. 
 
BOSCH YENİ FİKİRLER ARIYOR 
Bosch mühendislik fakültelerindeki yaratıcı beyinleri desteklemek için "Yaşam İçin Teknoloji" adlı bir 
yarışma düzenliyor. Yarışmanın konularını enerji tasarrufu, atık yönetimi ve alternatif/yenilenebilir enerji 
kaynaklarının kullanımı oluşturuyor. Mühendislik fakültelerinin lisans 2. ve 3.sınıf öğrencileri ile tüm 
yüksek lisans 1.sınıf öğrencilerine yönelik olarak düzenlenen yarışmanın son katılım tarihi 31 Temmuz 
2010. Jüri, projeleri, yenilik boyutu, sağladığı tasarruf miktarı, sürdürülebilirlik, uygulama alanı 
özelliklerine göre değerlendirecek.  www.tr.bosch.com  
 
 
 
 

http://www.iav.org.tr/


 
 
GEZİ 
 
BAŞKENTİN UZUNGÖL’Ü  ZİYARETÇİLERİNİ BEKLİYOR 
Başkentin önemli turizm merkezlerinden olan Beypazarı, çevresindeki doğa güzellikleri ile ziyaretçilerini 
bekliyor. İlçenin 30 km kuzeyinde bulunan 1600 rakımlı Karaşar Beldesi            bir çok doğa güzelliğini 
bir arada barındırıyor. Beldeye 6 km uzaklıkta bulunan Çukurören Yaylası, 20 km uzaklıkta bulunan 
Eğriova Yaylası birer doğa harikası. Görünüm olarak Trabzon’un Uzungölü’nü andıran Çukurören 
Yaylası, renkli çiçekleri, yemyeşil            çim örtüsü ve berrak gölü ile ziyaretçilerini bekliyor. Çukurören 
yayla gölünde ziyaretçiler kuş sesleri ve çam kokusu eşliğinde oltaları ile gölde balık tutmanın zevkini 
yaşıyor.  
 
BAŞKENTİN  SEYİR TERASI   
Cebeci’deki 50. Yıl Parkı yeniden düzenlenerek, Ankaralıların hizmetine sunuldu. Bölge halkının ve 
Başkentlilerin ‘Çamlık’ adıyla  bildiği park, artık Başkentlilerin aileleri ile birlikte rahatlıkla gidip zaman 
geçirebilecekleri bir mekan haline getirilmiş durumda. Cebeci Ertuğrul Gazi Mahallesi sırtlarındaki 
tepede yer alan 50.Yıl Parkı, bulunduğu konum itibariyle Başkent’in her noktasının kuşbakışı 
görülebileceği bir yer. 
 
BU EĞİTİM "DÜNYA"NIZI DEĞIŞTİRECEK 
Ekolojik dengenin bozulması ve çevre kirliliği ile ilgili endişeler her geçen gün artarken, siz bunu 
düzeltmek için ne yapıyorsunuz? Oysa sadece bir hafta sonunuzu ayırarak dünyamız için çok şey 
yapmanız mümkün. Örneğin doğayla baş başa geçireceğiniz bir hafta sonunda ekosistemin devamı için 
yapabilecekleriniz hakkında bilgi sahibi olabilirsiniz. Türkiye Permakültür Araştırma Enstitüsü, son 
dönemde ülkemizde de büyük ilgi görmeye başlayan permakültür tasarımına kapsamlı bir giriş yapmak 
isteyenler için Permakültüre Giriş Kursları düzenliyor. Dünyanın çeşitli yerlerindeki Permakültür 
Araştırma Enstitüleriyle işbirliğinde olan ve ekosistem tasarım uygulamaları gerçekleştiren enstitü,         
iki gün süren eğitimleri İzmir’in Bayındır ilçesine bağlı Marmariç ekolojik yerleşkesinde veriyor. Yaz 
boyunca her ay bir haftasonu olmak üzere planlanan eğitimlere katılanlar, doğada güzel bir hafta sonu 
geçirirken dünya için yapabileceklerini de öğrenme fırsatı yakalayacak. Eğitime, sürdürülebilir yaşam 
konusunda çalışanlar, çevre mühendisleri, ziraat mühendisleri, çiftçiler, şehir ve bölge planlamacıları, 
tasarımcılar, öğrenciler, eğitmenler, sivil toplum kuruluşu çalışanları, dünya için ne yapabileceğini merak 
eden ve konuya ilgi duyan herkes katılabiliyor. Ayrıntılı bilgi www.permacultureturkey.org adresinden 
alınabilir. 
 
 
KİTAP DÜNYASI 
ÇOCUĞUNUZU TEHDİT EDEN ZEHİRLER 
Farmakoloji uzmanları Dr. Yusuf Cem Kaplan ve Dr. Ömer Demir tarafından hazırlanan ''Çocuğunuzu 
Tehdit Eden Zehirler'' kitabı okurla buluştu. Bu kapsamlı rehber, çocuğunuzun başına gelebilecek tüm 
olası zehirlenmeleri ve alınabilecek tedbirleri içeriyor, ilaçlardan evde kullanılan kimyasal temizlik 
maddelerine, gaz ve ağır metallere kadar zehirlenme potansiyeline sahip tüm şüphelileri tek tek 
inceliyor. “Benim başıma gelmez” demeyin ve bu kitabı kolay ulaşabileceğiniz bir yerde saklayın! Çünkü 
çocuklar söz konusu olduğunda “normal” bir durumun ne zaman “acil” hal alacağı belli olmaz.  
Hayykitap Yayınevi,  160 sayfa 
 
40'ININ DA KULPU KIRIK 40 TÜRK 
Ahmet Şerif İzgören- İzgören Yayınları 
Kırk ünlü yabancı karakter Türk olsaydı, ne olurdu? Brad Pitt “Sarı”, Lost dizisindeki Charlie, Charlie 
Dayı olarak karşımıza çıkardı. Obama zenci açılımı yapar, E.T. camiye müezzin olur, Kedi Kız mahalle 
baskısıyla büyürdü. Jaws, Adana’dan çıkan delikanlı bir balık muamelesi görürken, Avatarlar kurban 
edilmekten zor kurtulurdu. Okurken gülümseyeceğimiz, gündelik hayatımızda gördüğümüz manzaralara 
farklı bir gözle bakarak kendimizi eleştirmeden geçemeyeceğimiz bir mizah kitabı... 
Orijinal fiyat 20 TL. Ödeme sırasında kitabın adını doğru söyleyebilenlere 13 TL,  200 sayfa 
 
 
 
 
 



 
SPOR 
"BADMİNTON MARKETİM" AÇILDI  
Badminton Federasyonu'nun bünyesinde kurulan iktisadi işletmeye ait ''Badminton Marketim'' açıldı.  
Badminton malzemesi satışı amacıyla oluşturulan işletmenin satışları internet üzerinden 
gerçekleştirilmekte. Siteden raket, top, ayakkabı, file ve aksesuar satışları yapılıyor, 
''www.badmintonmarketim.com'' adresinden verilen siparişler kargoyla müşterilere gönderiliyor. 
 
ODTÜ’DE AİKİDO KURSU 
Yaz süresince devam edecek olan Aikido kursları için çocuk ve büyük aikido kayıtları başladı. Çalışma 
saatleri: 12:00-13:00.  www.odtuaikido.org  
 
GAZİ ÜNİVERSİTESİ SPOR MERKEZİ YÜZME HAVUZU  
Gazi Spor Merkezi Tesisi bünyesinde yer alan açık yüzme havuzu haftanın her günü    saat 09.00–
19.00 saatleri arasında hizmet vermeye başladı. Üye-personel 15 TL, dışardan gelenler 20  TL ücret 
ödeyerek havuzdan yararlanabiliyor. 
 
GENEL HABERLER 
BİR AFS ÖĞRENCİSİNE EVİNİZİ AÇIN, DÜNYAYI EVİNİZE GETİRİN 
AFS programları, yurtdışından öğrencilerin Türkiye’de bütün bir yıl geçirmek üzere geldikleri programlar. 
Misafir aile olmak için ihtiyacınız olan tek şey açıkgörüşlülük ve farklı kültürlere ilgi duymak, onları 
yakından tanımak istemek. Bambaşka bir kültürden genç bir öğrenci evinize adım attığı anda 
kültürlerarası deneyiminiz başlayacak ve siz de AFS ailesinin bir üyesi olacaksınız. Yaşam boyu 
koruyabileceğiniz yakın bağlar kuracağınız bu öğrenci ile birlikte, AFS’nin adil ve barışçı bir dünya için 
1947 yılından bu yana dünya çapında sürdürdüğü çalışmalarına siz de katkıda bulunabilirsiniz. 
Detaylı bilgi için:  http://www.tkvafs.org/tur_tu/focus_on/hosting 
 
 
PİRİ REİS VE BARBAROS HAYRETTİN PAŞA SANAL ORTAMDA BULUŞTU 
G.G.C. tarafından Türkiye'ye getirilen ücretsiz ve Türkçe online oyun Karahan, 
(www.karahanonlineworld.com) ziyaretçi rekorları kırıyor. G.G.C.'nin kendi bünyesindeki yazar ekibi 
tarafından hikayesinin Orta Asya, Türk ve Çin mitolojisine göre uyarlanan oyunun sunucularına da 
Barbaros Hayrettin Paşa ve Piri Reis gibi tarihteki büyük Türk'lerin isimleri verildi. Türkiye'deki 
benzerlerinin aksine tamamiyle üç boyutlu olan oyunun grafikleri, destansı hikayesi, binlerce kullanıcının 
aynı anda katılabildiği devasa savaş sistemleri, Karahan'ı daha ilk günden oyun severlerin favorisi haline 
getirdi. İnternet'teki oyun sitelerinde yapılan kullanıcı anketlerinde 2009’un en çok beklenen oyunu 
ünvanını alan ve tüm dünyada aynı popüleriteyi sürdürmekte olan 12 Sky 2 adlı oyunun Türkçe 
versiyonu Karahan, Türkiye'ye getirilen büyük bütçeli ve aynı zamanda operasyonunun da Türkiye'de 
yapıldığı tek başarılı online oyun olarak tarihe geçti.  
 
İSVEÇ GÖÇMEN ALACAK 
İsveç, aralarında Türkiye’nin de bulunduğu ülkelerden göçmen almayı kolaylaştıran yasayı kabul etti. 15 
Aralık’ta yürürlüğe giren yasa uyarınca, göçmenlere ilk aşamada 4 yıl geçici izin verilecek. Dört yılın 
sonunda işi devam eden ya da yeni iş bulanların izinleri uzatılacak. AB dışından geleceklerin iş 
başvurularını bulundukları ülkede yapmaları gerekiyor. Yasanın en büyük özelliği şu: Artık yabancı 
ülkeden bir çalışana ihtiyaç olup olmadığına, İş ve İsçi Bulma Kurumu değil, İsveçli şirketler karar 
verecek.  
http://www.arbetsformedlingen.se/go.aspx?C=223 
 
GÖÇMEN’DEN KOLEKSİYONLUK BİR ÇALIŞMA “KOLEKSİYON” 
Avrupa’nın en büyük rock festivali Masters of Rock’a ülkemizden davet edilen ilk ve tek sanatçımız olan 
Göçmen’in yeni albümü Koleksiyon ismini taşıyor. Besteci ve Orkestra Şefi Musa Göçmen, müzik 
kariyerinin 4. albümünü piyasaya sürdü. Albüm isminden de anlaşılacağı üzere, daha önce yayınladığı 
ve beğeni ile karşılanan 3 albümünde yer verdiği eserlerinin bir araya getirilmesi. Albümde tamamı 
enstrümantal 33 parça yer almakta. Göçmen’in “Koleksiyon” isimli bu çalışması, hem takipçilerinin hem 
de enstrümantal müzik sevenlerin koleksiyonunda yer alması gereken çarpıcı bir çalışma. 
www.solmusicmanagement.com 
 

http://www.arbetsformedlingen.se/go.aspx?C=223
http://www.solmusicmanagement.com/


 
TARİHTE   BU   HAFTA 

 
 
 
 
 
 
 

21 Temmuz   Osmanlı Devleti ile Rusya Arasında Pasarofça Antlaşması’nın İmzalanması (1718) 
21 Temmuz   İnsanoğlu Ay'a Ayak Bastı (1969) 
22 Temmuz   Osmanlı Devleti ile Rusya Arasında Prut Barış Antlaşması’nın İmzalanması (1711) 
23 Temmuz   İkinci Meşrutiyet'in İlanı (1908) 
23 Temmuz   Erzurum Kongresi (1919) 
23 Temmuz   Hatay’ın Anavatana Katılışı (1939) 
24 Temmuz   Lozan Barış Antlaşması'nın İmzalanması (1923) 

 
 
 
 
 
 

   
     ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
 

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir. 

ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com  adresine 
gönderebilirsiniz. 

 
 
 
Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara’da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla  
                   İlişkiler Müşavirliği Bülteni 

    2- Hürriyet Gazetesi 
    3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar 
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